

2015 рік

Дата	Подія
Лютий	<ul style="list-style-type: none"> - Публікація інформації про скликання річних загальних зборів акціонерів АТ «МОТОР СІЧ»; - Розсилка повідомлень акціонерам про скликання річних загальних зборів.
Березень	<ul style="list-style-type: none"> - Публікація змін і пропозицій, включених до порядку денного річних загальних зборів акціонерів; - Проведення річних загальних зборів акціонерів АТ «МОТОР СІЧ»; - Розміщення в загальнодоступній інформаційній базі даних НКЦПФР особливої інформації; - Публікація в офіційному друкованому виданні НКЦПФР особливої інформації; - Розміщення на сайті підприємства особливої інформації.
Квітень	<ul style="list-style-type: none"> - Публікація на сайті підприємства матеріалів та результатів голосування з питань порядку денного загальних зборів акціонерів АТ «МОТОР СІЧ». - Публікація повідомлення про виплату дивідендів АТ «МОТОР СІЧ». - Розміщення на сайті підприємства кольорового ілюстрованого річного звіту АТ «МОТОР СІЧ» за підсумками роботи за 2014 рік. - Розміщення на сайті підприємства регулярної інформації АТ «МОТОР СІЧ» за підсумками роботи за 2014 рік. - Публікація в офіційному друкованому виданні НК ЦПФР регулярної інформації АТ «МОТОР СІЧ» за підсумками роботи за 2013 року. - Розміщення на сайті підприємства фінансової звітності за 2014 рік АТ «МОТОР СІЧ». - Розміщення на сайті підприємства регулярної інформації АТ «МОТОР СІЧ» за підсумками роботи за I квартал 2015 року. - Розміщення в загальнодоступній інформаційній базі даних НКЦПФР регулярної інформації АТ «МОТОР СІЧ» за I квартал 2015 року. - Розміщення в загальнодоступній інформаційній базі даних НКЦПФР звіту АТ «МОТОР СІЧ» за підсумками роботи за 2014 року.
Липень	<ul style="list-style-type: none"> - Розміщення на сайті підприємства регулярної інформації АТ «МОТОР СІЧ» за підсумками роботи за II квартал 2015 року. - Розміщення в загальнодоступній інформаційній базі даних НКЦПФР регулярної інформації АТ «МОТОР СІЧ» за II квартал 2015 року. - Розміщення на сайті підприємства фінансової звітності за II квартал 2015 року.
Жовтень	<ul style="list-style-type: none"> - Розміщення на сайті підприємства регулярної інформації АТ «МОТОР СІЧ» за підсумками роботи за III квартал 2015 року. - Розміщення в загальнодоступній інформаційній базі даних НКЦПФР регулярної інформації АТ «МОТОР СІЧ» за III квартал 2015 року. - Розміщення на сайті підприємства фінансової звітності за III квартал 2015 року.